
 

 

 

Tisková zpráva 

 

Groupe Florimond Desprez a DLF Seeds A/S spojily své síly, aby založili společnost 

United Beet Seeds. 

Kodaň, Dánsko a Cappelle-en- Pévéle, Francie – 17. září 2024 - Groupe Florimond 

Desprez a DLF Seeds A/S oznamují podepsání dohody o spojení jejich aktivit v oblasti 

obchodu s osivy, šlechtění a vědeckovýzkumnými aktivitami u cukrovky, krmné řepy a 

průmyslové čekanky. Vzniká nová společnost s názvem United Beet Seeds (UBS). Toto 

strategické partnerství umisťuje  společnost  UBS mezi přední hráče na mezinárodním 

trhu s osivem cukrovky.  

Oblast produkce osiva cukrové řepy je vystavena  novým požadavkům a segmentaci trhu 

v důsledku změn v legislativě a ve změnách klimatu. Při sledování nárůstu těchto požadavků 

a rychlosti technologického pokroku jsou vyžadovány narůstající investice v tomto sektoru. 

Ve firmě UBS, Groupe Florimond Desprez a DLF Seeds A/S kombinují své rozsáhlé 

zkušenosti  ve šlechtění, produkci a zpracování osiva a to dává další doplňující sílu a 

zanícení pro věc. Nová společnost bude upřednostňovat pokračující investice do poznatků, 

výzkumu a udržitelnosti, které jsou základem pro kompetitivní a inovativní řešení pro 

pěstitele a průmysl a umožňují tak čelit důležitým agroekologickým výzvám.  

V čele United Beet Seeds bude  Lilian Escalon, ostřílený profesionál s více než 14 lety 

zkušeností z osivářského a šlechtitelského průmyslu, kdy dříve řídil čelní světovou firmu pro 

šlechtění a produkci brambor. Na počátku  roku 2024 byl jmenován výkonným ředitelem  

firmy SESVanderHave. Jeho operativní schopnosti a strategický vhled povýší obchodní 

aktivity UBS k novým vrcholům.  

Francois  Desprez, předseda Groupe Florimond Desprez, prohlásil: „Jsme velmi potěšeni 

s touto novou úrovní spolupráce mezi našimi dvěma firmami. DLF Seeds A/S je důvěryhodný 

partner, jehož hodnoty také sdílíme, a který stejně jako my má dlouhodobou vizi a strategii 

v oblasti obchodu s osivy. Spojili jsme  sílu, zkušenosti a nadšení udělat z UBS inovativního 

klíčového hráče v obchodu s osivem cukrovky a čekanky, zejména proto abychom podpořili 

pěstitele, kteří čelí výzvám klimatických změn.“ 

Soren Halbye, výkonný ředitel společnosti DLF Seeds A/S dodává: „ Možnosti v cukrovce 

jsou obrovské, ale soupeření je nelítostné. Abychom uspěli, potřebujeme značné investice 

k vývoji konkurenceschopných a odolných odrůd. Partnerství s Groupe Florimond Desprez je 

zásadní. Proto jsme se pustili do této společné firmy a já jsem nadšen možností sdílet naše 

technologie, hodnoty, přístup k trhu a posílit naše kompetitivní výhody.“ 

Lilian Escalon, výkonný ředitel UBS, sdělil:“Jsem nadšen z role výkonného ředitele 

společnosti UBS. S touto novou společností přínášíme více než 200 let  společných 

zkušeností a průkopnických technologií na trh s osivem cukrovky. Naše oddanost inovacím a 

udržitelnosti je poháněna naším talentovaným mezinárodním týmem.  V UBS věříme 

v podporu kultury spolupráce a kreativity, která nám umožňí  vyvinout řešení přinášející 

vysoce kvalitní a udržitelné produkty a služby, které významně přispějí k budoucímu úspěchu 

pěstitelů a cukrovarnického průmyslu.“ 



O  SPOLEČNOSTI  DLF  SEEDS  A/S 
DLF Seeds A/S se sídlem v Dánsku a s více než 2000 zaměstnanců ve 22 zemích po celém 
světě je družstvo farmářů. Společnost stojí v čele světového semenářského průmyslu. S více 
než stoletou odbornou kvalifikací se společnost specializuje na pokrok v zemědělství 
s ohledem na životní prostředí. Soustřeďuje se na pěstování a distribuci vysoce výkonných 
semen pro krmivářství a trávníky, DLF Seeds A/S dodává výrobky, které jsou místně 
adaptabilní, do více než 100 zemí světa. Portfolio zahrnuje nové odrůdy, které odolávají suchu 
a přispívají tak ke klimatické adaptaci. Společnost spolupracuje s partnery po celém světě a 
zajišťuje odolné a výnosné plodiny. DLF Seeds A/S je odhodlaná zavádět pozitivní změny do 
zemědělství tím, že kombinuje tradici s pokrokovým řešením.  
 
O  SPOLEČNOSTI  GROUPE  FLORIMOND  DESPREZ 
Groupe Florimond Desprez šlechtí odrůdy a produkuje osiva s cílem splnit potřeby pěstitelů 
polních plodin, zemědělsko-průmyslových odvětví a spotřebitelů a současně aktivně podporuje 
agro-ekologické změny. Skupina pracuje především s druhy určenými pro lidskou spotřebu a 
je světovým lídrem v oblasti semen cukrové řepy, čelním evropským pěstitelem obilovin a 
hlavním hráčem na evropském trhu se sadbou brambor. Florimond Desprez je nezávislá 
rodinná společnost, založená v roce 1830, která působí v 65 zemích světa, a věnuje 15 % 
svých tržeb na výzkum. Firma  zaměstnává 1200 osob.  
 

O SPOLEČNOSTI UNITED BEET SEEDS 

United Beet Seeds (UBS) je společný podnik (joint venture) Groupe Florimond Desprez a 

DLF Seeds A/S a specializuje se na všechny aspekty výzkumu, produkce, zpracování a 

prodeje osiva cukrovky. Uplatňujeme svou kombinovanou sílu, rozsáhlé zkušenosti a sdílíme 

nadšení rozšířit možnosti pro pěstitele a průmysl na globálních trzích s osivem cukrovky a 

čekanky. UBS má silné zaměření na inovace a kvalitu s cílem produkce vysoce výkonných a 

dlouhodobě udržitelných odrůd. Vedení firmy má sídlo v Belgii, ve společnosti pracuje více 

než 900 zaměstnanců po celém světě. Sledujte nás www.unitedbeetseeds.com a na 

LinkedIn « United Beet Seeds ». 

Pro další informace, prosím kontaktujte: 

DLF Seeds A/S 

Pro tisk a komunikaci:                                                                                                     

Geraldine Lin Bagger 

Viceprezidentka pro udržitelnost a podnikovou komunikaci 
Email: geraldine.bagger@dlf.com                                                                                                 

Mobile : +45 23 82 31 41 

Groupe Florimond Desprez 

Pro tisk a komunikaci:                                                                                                                    

Amandine Dupont 

Vedoucí mezinárodní a podnikové komunikace 
Email: amandine.dupont@florimond-desprez.fr 

Mobile : +33 (0)6 85 50 19 29 
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